



ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం ప్రజల నుంచి తనకు వచ్చిన సమస్యల వినతిపత్రాలను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

వినతుల పరిశీలన.. పరిష్కారానికి కృషి

అల్లినగర్, డిసెంబర్ 16: ఎన్నికల సమయంలో నియోజకవర్గంలో పర్యటించిన సమయంలో ప్రజల నుంచి వచ్చిన ప్రతి సమస్యను పరిష్కారం చేస్తామని ఎల్సీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం ఎల్సీనగర్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎన్నికల సమయంలో తనకు సమర్పించిన వినతిపత్రాలను ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం ప్రధాన సమస్యలు పరిష్కారం చేయడం జరిగిందని.. నూతన డ్రైనేజీ లైన్లు వేయడంతో పాటు మంచినీటి పైపులైన్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. రాబోయే రోజుల్లో ప్రధానంగా ట్రాఫిక్ చిక్కులకు సంపూర్ణంగా చెక్ పెట్టాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఆనంద్ నగర్ చౌరస్తా, సరూప్ నగర్ గాంధీ బొమ్మ చౌరస్తా, బీఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ తెలంగాణ చౌరస్తా, కొత్తపేట ఓమ్మీ నుంచి కొత్తపేట గ్రామం వైపు రోడ్లలో తీవ్ర ట్రాఫిక్ చిక్కులు నెలకొని ఉన్నాయన్నారు. ఈ సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. ప్రజల నుంచి అందిన ప్రతి సమస్యను పరిశీలించి వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 16: ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డాక్టర్ హరిత తెలిపారు. శనివారం మహేశ్వరం గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం వద్ద అవినీతి సాఫల్య కేంద్రం వారిచే ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు.

పేదంటి ఆడబిడ్డ పెండ్లికి ఉప్పల చేయూత



మన్సూరాబాద్, డిసెంబర్ 16: పేదంటి ఆడబిడ్డ పెండ్లికి ఉప్పల ఫౌండేషన్ చేయూతనిచ్చింది. సిద్దిపేటకు చెందిన బుడిగే భవాని వివాహం ఇటీవల నిశ్చయమైంది. పెళ్లి కూతురు కుటుంబం ఆర్థిక పరిస్థితి తిప్పే కొందరు వ్యక్తులు తెలంగాణ రాష్ట్ర పర్యటించి అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వెంటనే ఆయన స్పందించి ఉప్పల ఫౌండేషన్ సంస్థ ద్వారా పెళ్లి కూతురు భవానికి పుస్తక, మట్టి, చీర, గాజులతో పాటు 100 కేజీల బియ్యాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులూ రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధ్యానాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే పూజలు



చంపాపేట, డిసెంబర్ 16: ధ్యానాంజనేయ స్వామి ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి తెలిపారు. కర్నూల్ ఘాట్ లోని ధ్యానాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో శనివారం ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే గెలిచిన అనంతరం ఆలయానికి విచ్చేసిన కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డికి ఆలయ అర్చకులు స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ పాలక మండలి చైర్మన్ నల్ల రఘు మారెడ్డి, ఆలయ కమిటీ ధర్మకర్తలు గోగిరెడ్డి అంజిరెడ్డి, చీర తిరుమలేశ్, మధుసాగర్, బిల్లకంటి కిరణ్ కుమార్ గుప్తా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అడుగుకో గుంత.. అధ్యానం దారంతా..

మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 16: మహేశ్వరం మండల పరిధిలోని తుమ్ములూరు- మొహబ్బత్ నగర్ రోడ్డు పూర్తిగా పాడైపోవడంతో వాహనదారులు, రైతులు, వ్యాపారస్తులకు సరకప్రాయంగా మారింది. ప్రజల ఇబ్బందులను గుర్తించి నూతన రోడ్డు వేయాలని కోరుతున్నారు. కొన్నేండ్లుగా రోడ్డుపై గుంతలు, కంకర తేలడంతో వాహనదారులు, రైతులు, వ్యాపారస్తులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. నిత్యం అనేకమంది ఏద్యార్థులు, వ్యాపారులు, ప్రజలు హైదరాబాద్ కు వివిధ పనుల నిమిత్తం ఈ రోడ్డుపై రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు. దీంతో రాత్రి వేళల్లో రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగాయి. పలుమార్లు ఈ రోడ్డు విషయమై సంబంధిత అధికారులకు తెలిపినా ఫలితం లేకుండా పోయిందని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి నూతన రోడ్డు నిర్మించి ప్రజల ఇబ్బందులను తొలగించాలని వేడుకుంటున్నారు.



పూర్తిగా దెబ్బతిన తుమ్ములూరు నుంచి మొహబ్బత్ నగర్ గ్రామానికి వెళ్లే రహదారి

ప్రజలు ఇబ్బందుల పడుతున్నారు..

గుంతల మయమైన రహదారిపై తుమ్ములూరు నుంచి మొహబ్బత్ నగర్ కు వెళ్లాలంటే గ్రామస్థులు, విద్యార్థులు, వ్యాపారవేత్తలు నరకం అనుభవిస్తున్నారు. గతంలో పలుమార్లు అధికారుల దృష్టికి సమస్య తీసుకెళ్లిన పట్టించుకోలేదు. చిన్నపాటి వరనికే కంకర తేలి.. రోడ్డు చెరువులను తలపిస్తాయి. రెండు మూడు సంవత్సరాల నుంచి కంకర తేలి రోడ్డు దుర్భరంగా మారింది. సంబంధిత అధికారులు కల్పించుకోని ఈ రోడ్డును నిర్మించి ఈ ప్రాంత వాసుల ఇబ్బందులను తొలగించాలి.

- మారమోని సువర్ణ, సర్పంచ్ మొహబ్బత్ నగర్ గ్రామం

ప్రతిపాదనలు పంపిస్తాం..

ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపిస్తాం. ఈ రోడ్డు గుండా నిత్యం గ్రామ ప్రజలతో పాటు ఇతరులు చాలా మంది ప్రయాణాలు కొనసాగిస్తారు. సమస్యను అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి.. ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందజేస్తాం.

- రాంప్రసాద్ రెడ్డి, ఏఈ మహేశ్వరం

వైభవంగా వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణం



అదిత్యనగర్ కాలనీలోని లక్ష్మీ వద్దావతి సమేత వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణాన్ని నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం.. హాజరైన భక్తులు

మన్సూరాబాద్, డిసెంబర్ 16: మన్సూరాబాద్ డివిజన్ పరిధి అదిత్యనగర్ కాలనీలోని లక్ష్మీ వద్దావతి సమేత వేంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం ద్వారా వార్షికోత్సవాలను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయంలో సుప్రభాత సేవ, మంగళ వాయిద్యములు, విశ్వేశ్వర ఆరాధన, పుణ్యా హవాచనము, ప్రతిష్ఠామూర్తులకు అభిషేకములు, సుదర్శన

హోమము, పూర్ణాహుతి నిర్వహించారు. అనంతరం వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణం మహోత్సవాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. పూజా కార్యక్రమాల అనంతరం భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ టి.మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఆలయ ప్రాంగణంలో ధ్యజస్తంభాన్ని ఏర్పాటు

చేసేందుకు దాతలు ముందుకు రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం చైర్మన్ వైర్మన్ సంతోషకుమారి, చైర్మన్ టి.మోహన్ రెడ్డి, బీఎన్ రెడ్డి మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగౌని లక్ష్మీప్రసన్న, నాయకులు సిద్దగౌని జగదీశ్ గౌడ్, కాలనీవాసులు నాగరాజు, జీతే గుప్తా, నాథమునిరెడ్డి, రవికుమార్, వీఎస్ఎస్ మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను విజయవంతం చేయాలి

ఆర్కేపురం, డిసెంబర్ 16: రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్ట్ ప్రధాన న్యాయమూర్తి, చైర్మన్ రంగారెడ్డి జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ రంగారెడ్డి జిల్లా మెట్రోపాలిటన్ సెషన్స్ జడ్జి పట్టాభి రామారావు రంగారెడ్డి జిల్లాలోని న్యాయమూర్తులు, పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు, న్యాయ వాదులతో జాతీయ లోక్ అదాలత్ సందర్భంగా శనివారం సమీక్షాసమావేశం నిర్వహించారు. అదనపు జిల్లా జడ్జిలు, సీనియర్ సివిల్ జడ్జిలు, పోలీస్ అధికారులు, బార్ ఆఫ్ సీయేషన్ అధ్యక్షుడు రవీందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి మాధవరెడ్డి, న్యాయవాదులు సత్య నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్కేపురం డివిజన్ సాయిబాబానగర్ కాలనీలో అంబేద్కర్ భవన నిర్మాణం కోసం కేటాయించిన స్థలాన్ని కొత్త మంది కట్టా చేయాలని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని, ఈ స్థలాన్ని కాపాడి ఆ స్థలంలో అంబేద్కర్ భవనం నిర్మించాలని ఎన్టీఆర్ నగర్, సాయిబాబానగర్ కాలనీ వాసులు కోరారు. ఈ మేరకు శనివారం మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రా రెడ్డిని కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు.



- ఆర్కేపురం, డిసెంబర్ 16

బాలలపై వేధింపులను అరికట్టాలి

కందుకూరు, డిసెంబర్ 16 : బాలలపై జరుగుతున్న వేధింపులను అరికట్టాలని రాచులూరు సర్పంచ్ శ్రీనివాసచారి తెలిపారు. రాచులూరు గ్రామంలో బాలల హక్కుల సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. బాలల హక్కులను కాపాడాలని కోరారు. సమావేశంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు శివకుమార్, స్కూల్ చైర్మన్ యాదయ్య, శోభ, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'All Debit / Credit Card Accepted' with contact number 9533142271. It features a woman in a yellow saree and text in Telugu and English.